キャリアドライブ キャリアコンサルタント養成講座 申込書

申込日		年	年 月			В		※お申込の〆切は 2020年11月20日となります。		
					ı					
ふりがな										
氏名						(FI)				
>+A+ 4-								※日中の連絡先、および緊急連絡先として使用させていただきます。		
連絡先 電話番号										
电叫曲力	携帯		自宅		勤務先			Mice Concided 9.		
	₸									
住所		都	道			市	区			
		府	県			町	村			
								※講座に関する郵送物送付先となります。 講座期間中にお受け取りが可能なご住所を		
								ご記載ください。		
メール								×15172 45 0.4 1145		
アドレス	@							※パソコンからのメールが 受取可能なアドレスをご記載ください。		
								※メールアドレスをお持ちでない場合は、 FAX番号をご記載ください。		
FAX番号										
~ 3 ^ + 5 +				1				777 A. D. (4714)		
ご入金方法 Oを付けてください	お振込み(月	日振込予定)	クレジットカート	ヾ(PayPal)		分割払い		※ご入金の〆切は 2020年11月20日となります。		
O-61910 C \ 75.601										
ご希望クラス	2020年12月開講クラス									
Oを付けてください	1									
モニター生をご希望の場合、希望するにOを付けてください 希望する										
こーン エでこの主の物口、中主するにしていりに、たこい 位置する										

◆お申込みについて◆

- ・ご入金を確認できた方からの先着順受付にて、申込完了とさせていただきます。定員に達し次第、受付終了となります。
- ・原則として開講日の2週間前までに、お申し込みいただいた人数をふまえ、講座成立/不成立の判断をさせていただきます。
- ・講座成立の場合には「開講のご案内」を、不成立の場合には「講座不成立のご案内」をメールにてご案内いたします。
- ・お申込〆切日をもって受講確定となります。それ以降のご返金は致しかねますのでご了承ください。
- ・申込後にキャンセルをご希望される場合には、講座運営事務局 (info@career-drive.jp) までご連絡ください。
- ・講座不成立もしくはキャリアドライブ側の都合により講座開催が中止となった場合は、受講料の全額を返金いたします。

◆ご入金方法◆

- ・銀行振込
- ・クレジットカード (申込書受け取り後、PayPalを通してメールにて請求書を発行します。そのメール上で決済していただくようになります。)

◆お振込み時のお願い事項◆

- ・受講料のお振込みであることを特定するために、振込人名に「CC」の2文字を追加ください。
- ・振込手数料は、各自でご負担ください。
- ・振込明細の添付は不要ですが、念のため大切に保管してください。後日必要となる場合があります。

◆個人情報の取り扱いについて◆

・ご記載いただいた個人情報は、キャリアドライブ主催の各種セミナー・講習会等のご案内、アンケート・調査のご依頼、 講座へのお問い合わせに対する回答等に関する情報共有等のために、必要な範囲内で利用させて頂くことがあります。

◆お申込・お問合せ先◆

株式会社キャリアドライブ キャリア支援事業部

MAIL: info@career-drive.jp

URL: https://www.career-drive.education/

TEL: 0466-47-7208 (電話受付:火〜金・日 9:00 ~ 17:30)